

大家好，今天小编来为大家解答2会期间多股市这个问题，2会期间股市表现很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [今天会血洗大盘吗？](#)
2. [2月19日星期五，股市会怎么走？](#)
3. [五一期间美股不休市，如果美股暴跌，下周国内股市会跟随吗？](#)
4. [近期股市上涨，都是些什么利好？](#)

今天会血洗大盘吗？

5月13日策略~美重启经济疫情加重短期大盘年线压力加大

3月19日明哥率先吹响抄底加仓冲锋集结号，成为大盘2646多头扛旗者。本周策略年线压力临近券商不发力就需减仓部分，由于老美反弹幅度较大强行重启经济后疫情或继续加重美股短期回调风险加大，本周大盘60日均线或反复受到考验，由于疫情率先控制后恢复经济，房住不炒，顶层会议维持小康目标不变，要么降准甚至降息，要么十万亿刺激加码，要么关S逐步降低，要么老美疫情逐步缓解预期犹在，继续维持大盘或剑指3000目标不变。

注：本文所有内容为个人观点，仅供学习讨论和交流，文中所提个股仅作举例，不构成投资建议！

明哥2020年5月13日早

2月19日星期五，股市会怎么走？

2月18日周四牛年春节首日，市场三大股指高开低走，分化报收。实盘满仓冬菜，亏损9344元。2月19日周五股市围绕3670点震荡。短线下跌加仓做多，中长线守好不动。

行情回顾：2月18日A股三大股指集体高开低走，收盘涨跌不一。沪指上涨0.55%，深指下跌1.22%，创指下跌2.74%，个股涨多跌少，大多数人都收到了春节红包，上涨3605家，平盘47家，下跌520家，涨停139家，跌停8家，机构抱团股重挫，行业板块呈现普涨态势，数字货币、半导体等板块涨幅居前，酿酒、锂电池等概念跌幅较大。两市资金成交1.08万亿元。北向资金净流入83亿元。

后市预判：2月19日周五，市场围绕3670点震荡。春节发红包，注意收好，小心

市场不讲武德收回。短线大市以震荡上行创新高为主。关注创业板走势和北向资金流向，大盘结构性牛市格局不变。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，全日震荡高开低走。高开冲高减仓低走回落补仓，成本0.075元，下跌0.86%，亏损9344元，后期操作，短线空仓等待急跌机会分次加仓，盘中冲高赚钱减仓降成本，中长线持仓守好不动。

五一期间美股不休市，如果美股暴跌，下周国内股市会跟随吗？

本身A股就是跟跌不跟涨，美股牛气十年创新高，A股原地踏步稳步十年，美股大涨A股小涨，美股小涨A股小跌，美股小跌A股大跌，如果美股暴跌我无语！[捂脸][捂脸]

近期股市上涨，都是些什么利好？

目前的A股处于的是一个所谓“技术性牛市”的局面里，而这个“技术性的牛市”其实也就是技术性的反弹升级版，比反弹的空间更大一些，更多一些，因此有“小牛市”的样子，所以才会被市场认定为一个“技术性的牛市”！当然了，归根到底，还是一个反弹，并不是牛市！

那么是什么动力推动着这一次的股市上涨呢？我认为有以下几点原因！

1.2449点下方存在着大批股权质押的风险，危险程度不亚于当初的2638点，所以救了2638也一定会救2449,。这也是为什么2449点仅仅下跌了9点就在2440点开始反击的原因！

2.下方有2480点的20年年线支撑力量，这也是A股历史上最大的支撑线之一！

3.深证成指前期已经跌到了一个历史底部区域，如果再次下跌就会终究“A股底部越来越高”的这个规律！

4.目前的A股数据底到了，政策底到了，而2440点也有可能成为市场底，所以长线投资布局价值非常高！

5.外资不断进入股市抄底，从2018年的3000多亿，到2019年可能达到的6000-10000亿，逐步的形成蝴蝶效应！

6.中美关系的缓和大大加强了A股的利好效应推动股市反击！

7.春节的开门红效应帮助A股打响了反弹号角的第一枪！

8.新闻联播等各大知名平台已经开始激励，大力的唱多A股！

9.市场的赚钱效应开启，带动了A股投资者的做多情绪！

10.已经跌了3年8个月，上证跌了50%多，创业板跌了70%多，完全符合大级别的熊市标准，是该到头了！

所以综合来看，2019年大概率是一个市场底，熊市大底的确认大年，但是绝对不是牛市的到来！真正的大级别牛市到来之前我们可能还需要经历一波大级别的洗盘震荡周期，历史一直这样重复的上演着，而大部分的散户也会在真正牛市到来之前成为韭菜！因此，熬过了熊市不是胜利，熬过了洗盘震荡周期，才是真正的投资胜利，熬不过，那就只能是投机失败，成为韭菜！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。